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重庆十一中高2019级高一下期半期
数学试题卷（理科）
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考试时间：120分钟    总分：150分
今天努力学习的你,是为将来要想读懂“自然界这本用数学语言写成的伟大的书” 中·华.资*源%库 ziyuanku.com
 一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分.

1．在全校学科大阅读活动中，《写给全人类的数学魔法书》40页“宝库笔记”中详细阐述了笔记的记录方法，下列选项中你认为没有必要的是（     ）

A.写下对定理或公式的验证方法           B .把解题方法当中涉及到的想法和思路都记下来

C .用自己的语言来表述，不能照抄书上的   D .把所有的习题都记在这本“宝库笔记”上

2.已知点
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3. 已知向量
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4. 已知等比数列
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5．中国古代数学名著《张丘建算经》中记载：“今有马行转迟，次日减半，疾七日，行七百里”，其意思是：现有一匹马行走的速度逐渐变慢，每天走的里中/华-资*源%库数是前一天的一半，连续行走7天，共走了700里，若该匹马继续按此规律行走，则它在第8天到第14天这7天时间所走的总路程为（     ）
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6.已知等差数列
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7. 在△ABC中，若
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A．等腰三角形                       B．直角三角形 
C．等腰直角三角形                   D．等腰三角形或直角三角形

8.已知数列
[image: image42.wmf]{

}

n

a

的前n项和
[image: image43.wmf](

)

*

Î

+

=

N

n

p

a

S

n

n

2

,若
[image: image44.wmf]31

5

=

S

,则实数
[image: image45.wmf]p

的值为(      )

A．1              B．0            C．-1              D．-2Ziyuanku.com
9.
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10.已知正项数列
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11. 在
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12. 2017年禽流感来袭，某人感染禽流感住院，入院时经检查发现体内有
[image: image84.wmf]m

个病毒粒子，并不在增加，根据临床治疗的结果显示，第一次治疗杀死体内一半加一个病毒粒子，第二次治疗杀死体内剩余一半加一个病毒粒子，第三次治疗杀死体内剩余一半加一个病毒粒子，以后每次按此规律，若病人治疗
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阅读能力是各种能力中最基本的能力,一切解题的根本方法源于对问题的解读能力.

二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，满分20分.
13.在
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15. 《写给全人类的数学魔法书》第3部——遇到任何数学题都能够解答的10种解题思路，解题思路6“相对比较”中有这样一道例题.我们把数列中相邻两项的差恰好构成等差数列的数列称为差分数列。那么该差分数列
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16. 有一解三角形的题，因纸张破损有一个条件不清，具体如下：在△ABC中，已知a＝eq \r(3)，2cos2 eq \f(A＋C,2)＝(eq \r(2)－1)cosB，________，求角A.

经推断破损处的条件为三角形一边的长度，且答案提示A＝60°，试将条件补充完整 
数学阅读能力的提高不能简单的依靠“阅题无数”
三、解答题: 本大题共6小题，共70分.解答应写出必要的文字说明、证明过程或步骤
17. (本小题满分10分, （I）小问5分，（Ⅱ）小问5分)
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18.(本小题满分12分, （I）小问6分，（Ⅱ）小问6分)

在平面直角坐标系xOy中有一△ABC，角A，B，C所对应的边分别为a，b，c，已知坐标原点和顶点B重合，且满足
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（Ⅰ）求角A的大小；（Ⅱ）若a＝2eq \r(3)，顶Ziyuanku.com点A的坐标为A(eq \r(2)，eq \r(2))，求△ABC的面积．
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19. (本小题满分12分, （I）小问4分，（Ⅱ）小问8分)
设数列
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20. (本小题满分12分, （I）小问6分，（Ⅱ）小问6分)
设等差数列
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21. (本小题满分12分, （I）小问6分，（Ⅱ）小问6分)

在△ABC中，a，b，c，分别为角A，B，C的对边，已知向量
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＝ (sinB,1－cosB)与向量
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22. (本小题满分12分, （I）小问4分，（Ⅱ）小问8分)
已知数列{an}的前n项和为Sn，且满足2Sn＝pan－2n，n∈N*，其中常数p>2.

（Ⅰ）证明：数列{an＋1}为等比数列；

（Ⅱ）若a2＝3，求数列{an}的通项公式；若数列{bn}满足bn＝log2(an＋1)(n∈N*)，在bk与bk＋1之间插入2k－1(k∈N*)个2，得到一个新的数列{cn}，试问：是否存在正整数m，使得数列{cn}的前m项的和Tm＝2 017？如果存在，求出m的值；如果不存在，说明理由．
中·华.资*源%库 ziyuanku.com
重庆十一中高2019级高一下学期半期

数学试题卷（理科）答案
一、选择题：本大题共12个小题；每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，
有且只有一项是符合题目要求的．
	题号
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	6
	7
	8
	9
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	11
	12

	答案
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	C
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	D
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二、填空题（每小题5分，共20分）
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三、解答题：本大题共6小题，共70分．
17.解: 
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20．解：（Ⅰ）由题意有，
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（Ⅱ）由
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image167.wmf]1
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21. 解：(1)1－cosB＝eq \r(2－2cosB)×eq \f(\r(3),2)，1－cosB＝eq \f(3,2)，

∴cosB＝－eq \f(1,2)      ∵0<B<π，∴B＝eq \f(2π,3).………6分
(2)由正弦定理得，eq \f(a＋c,b)＝eq \f(sinA＋sinC,sinB)＝eq \f(2,\r(3))
＝eq \f(2,\r(3))(sinA＋eq \f(\r(3),2)cosA－eq \f(1,2)sinA)＝eq \f(2,\r(3))sin(A＋eq \f(π,3))

∵0<A<eq \f(π,3)，     ∴eq \f(π,3)<A＋eq \f(π,3)<eq \f(2π,3)，∴eq \f(\r(3),2)<sin(A＋eq \f(π,3))≤1，

∴1<eq \f(a＋c,b)≤eq \f(2\r(3),3)，故eq \f(a＋c,b)的取值范围为(1，eq \f(2\r(3),3)]．………12分
22.
    解　(1)∵2Sn＝pan－2n，    ∴2Sn＋1＝pan＋1－2(n＋1)，两式相减．

∴2an＋1＝pan＋1－pan－2，   ∴an＋1＝eq \f(p,p－2)an＋eq \f(2,p－2)，

∴an＋1＋1＝eq \f(p,p－2)(an＋1)，   ∵2a1＝pa1－2，且p＞2，∴a1＝eq \f(2,p－2)＞0，∴a1＋1＞0，

∴eq \f(an＋1＋1,an＋1)＝eq \f(p,p－2)≠0，      ∴数列{an＋1}为等比数列．………4分
(2)由(1)知an＋1＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(p,p－2)))n，    ∴an＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(p,p－2)))n－1(n∈N*)

又∵a2＝3，∴eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(p,p－2)))2－1＝3，    ∴p＝4，∴an＝2n－1. ………6分
(3)由(2)得bn＝log22n，即bn＝n，(n∈N*)，

在数列{cn}中，bk(含bk项)前的所有项的和是：

(1＋2＋3＋…＋k)＋(20＋21＋22＋…＋2k－2)×2＝eq \f(kk＋1,2)＋2k－2. ………8分
当k＝10时，其和是55＋210－2＝1 077＜2 017，

当k＝11时，其和是66＋211－2＝2 112＞2 017，

又∵2 017－1 077＝940＝470×2，是2的倍数，

∴当m＝10＋(1＋2＋22＋…＋28)＋470＝991时，

Tm＝2 017，

∴存在m＝991，使得Tm＝2 011. ………12分
版权所有:中国好课堂www.zghkt.cn
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